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سوژه

نفس‌های رم پشت سر لاتزیو

جنگ سهمیه در دربی دلا کاپیتاله

صلاح پیر نیست
ی مسن  محمد صلاح خیل
نیست، شاید تصور شود او 
همیشه بوده اما 10 سال بیشتر 
ی نمی‌گذرد که در سمت  از وقت
راست چلسی بازی می‌کرد 
و نتوانست نظر ژوزه مورینیو 
را جلب کند. صاح تنها 32 

سال دارد نه 35 سال.
ی  لوکا مودریچ در 33 سالگ
وبرت  ر برد.  طا  توپ 
ی که مثل صلاح  لواندوفسک
از بدنش مانند یک متخصص 
ی  تغذیه مراقبت می‌کند و وقت
پیراهنش را در می‌آورد، بدن 
یک بدنساز قهار را دارد، در 
ی رهبر تیم جوان  36 سالگ
بارسلونا است. تنها هفت 
ی که  هفته می‌گذرد از وقت
صاح کنترل بازی در اتحاد 
و پیروزی تحقیرآمیز برابر 
ی را به دست  منچسترسیت
گرفت در دیداری که به نظر 
می‌رسد انرژی و توانش بیش 

از تک تک بازیکنان است.
بعد از آن البته لیورپول 
مقداری خسته و کم انگیزه 
شده و فرم صلاح که حالا بعد 
از تمدید قراردادش می‌توانیم 
درباره آن حرف بزنیم، تنزل 
کرده. از باکسینگ دی در 
لیگ برتر در آنفیلد تنها یک 
گل در جریان بازی زده و از 
بازی رفت با پاری سن ژرمن 
سایه‌ای از خودش بوده 
است. می‌شود گفت لیورپول 
افت کرده چون صاح افت 
کرده. تیم‌ها پیچیده‌تر از این 
هستند. اسلوت همیشه به 
ی صلاح علاقه داشته  کار دفاع
ی بوده اما  که در این فصل عال
ی  این را می‌داند که وابستگ
هجومی تیمش به صلاح تا 
اینجا غیرقابل انکار است 
ی جوابگو است که  اما تا وقت
 صلاح فرم خودش را حفظ 

کند.

هواداران لیورپول عصر امروز در 
حالی برای تماشای بازی با وستهام 
به آنفیلد می‌آیند که انتظار طولانی 
برای تمدید قرارداد محمد صلاح به 
نتیجه رسید و او دو سال دیگر در 
تیم می‌ماند. صدرنشین و تیم نیمه 
دومی جدول به دنبال بازگشت به 
روزهای پیروزی هستند، لیورپول 3 
بر 2 به فولام باخت و تیم گراهام 
پاتر برابر بورنموث به تساوی 2 بر 

رسید.  2
صاح با پیراهن مشهور قرمزها 
هشت جام به دست آورده و در 
این فصل احتمالاً نهمی را در لیگ 
برتر به دست می‌آورد حتی اگر 
هفته قبل در کریون کاتیج ضربه 
سهمگینی خورده باشند. برای 
نخستین بار در دوران مربیگری 
آرنه اسلوت، لیورپول در خانه رقیبی 
لیگ برتری شکست خورد و دومین 
باخت فصلش را متحمل شد. این 
سومین شکست لیورپول در چهار 

بازی اخیر بعد از باخت‌های دردناک 
مقابل نیوکاسل و پاری‌سن‌ژرمن 
به ترتیب در فینال جام اتحادیه 
انگلیس و مرحله حذفی لیگ 
قهرمانان بود. اما ناکامی آرسنال 
همیشگی  رقیب  بر  غلبه  ر  د
لیورپول، اورتون به معنای آن است 
که قرمزها همچنان با 11 امتیاز 
اختاف در صدر جدول قرار دارند 
آن هم در فاصله هفت بازی مانده 

پایان فصل. تا 
اگرچه تصویر چند هفته اخیر 
لیورپول چندان خوشایند نیست 
اما فرم خانگی تیم در لیگ برتر 
قطعاً هست: پنج بازی آخرشان 
به  باخت  از  بعد  و  برده‌اند  را 
بازی شکست   13 ناتینگهام در 

نخورده‌اند.
لیورپول به مدال طا نزدیک 
می‌شود و وستهام به حساب و 
کتاب بقا در لیگ برتر با آنکه 
نزدیک به دو ماه است پیروزی 

نداشته. البته سقوط ساوتهمپتون 
قطعی شده و لسترسیتی و ایپسویچ 
تاون مصمم هستند به قدیس‌ها 
ملحق شوند بنابراین تیم رده 
شانزدهمی پاتر که 15 امتیاز با 
منطقه سقوط فاصله دارد، می‌تواند 
برای یک فصل دیگر در میان 
بهترین‌های جزیره آماده شود.
آمار  بهترین  از  یکی  وستهام 
هجومی خارج از خانه در لیگ 
برتر را دارد و از 15 بازی در زمین 
رقبا تنها در دو تا موفق به گلزنی 
نشده هرچند با زدن 15 گل به 
میزبان‌های خود از انتهای جدول 
گلزنی در خانه حریفان، در رده 
چهارم قرار دارند. لیورپول در دو 
بازی لیگ برتر و جام اتحادیه با 
وستهام در این فصل 10 گل به آنها 
زده و می‌توانند نخستین تیم در 
تاریخ فوتبال انگلیس شوند که 
در سه بازی با یک تیم در یک 
فصل پنج گل یا بیشتر زده‌اند به 
شرط آنکه خط حمله لیورپول 
یکی از بهترین روزهایش در آنفیلد 

را تجربه کند.

لاتزیو و رم امشب در ورزشگاه المپیکو 
دربی دلا کاپیتاله را برگزار می‌کنند، رقابتی 
که نزدیک به یک قرن سابقه‌دارد. هر 
دو تیم امیدوار به کسب سهمیه لیگ 
قهرمانان هستند، لاتزیو با 55 امتیاز در 
رده ششم قرار گرفته و رم با دو امتیاز کمتر 

هفتم است.
معمولاً دربی‌ها به فرم دو تیم ربطی ندارد 
و هر دو برای 90 دقیقه بازی مقابل رقیب 
همیشگی همه چیز را کنار می‌گذارند، اما 
نتایج اخیر برای لاتزیو نگران‌کننده است. 
این تیم از شش بازی آخرش در لیگ 
ایتالیا تنها یکی را برده و جایگاه خوبش 
برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان فصل 
بعد را از دست داده اما هفته قبل با یک 
گل برابر دیگر مدعی سهمیه، آتالانتا به 
پیروزی رسید. این پنجمین پیروزی سال 
2025 لاتزیو در سری A بود و از آغاز سال 
تنها یک بار موفق شده‌اند دو بازی پیاپی 
را ببرند، دو ماه قبل برابر تیم‌های کوچک 
کالیاری و مونتزا. پنجشنبه شب هم در 
بازی رفت مرحله یک چهارم نهایی لیگ 

اروپا مقابل بودوگلیمت با دو گل شکست 
خوردند و به راحتی می‌توانستند با نتیجه 
بدتری از شمال نروژ برگردند. لاتزیو در 
اواخر سال 2024 شش گل از اینتر خورد 
و ماه گذشته پنج بار دروازه‌اش مقابل 
بولونیا باز شد و این یعنی تیم مارکو 
بارونی که شروع شگفت انگیزی داشت، 
به کار زیادی نیاز دارد. در فاصله هفت 
بازی مانده تا پایان فصل اگر می‌خواهند 
به جمع بهترین‌های اروپا برگردند، 
جای زیادی برای اشتباه ندارند. لاتزیو 
در 9 بازی آخر در رقابت‌های مختلف که 
برابر رم امتیاز میزبانی داشته، شکست 
نخورده که یک رکورد محسوب می‌شود 
و می‌خواهند آن را تداوم بخشند. آنها 
قبل از بازی ژانویه با رم 15 امتیاز از این 
تیم پیش بودند و برای همین یک باخت 
دیگر در دربی برای هواداران بیانکوچلستی 

غیرقابل قبول است.
اما رم که در سه دربی آخرش در لیگ گل 
نخورده به دنبال نخستین دبل برابر لاتزیو 
از سال 2016 است. در بازی سه ماه قبل دو 

تیم، تاتی کاستیانوس در وقت‌های تلف 
شده اخراج شد و جای تعجب ندارد که 
این بازی پرکارت‌ترین مسابقه سری A در 
قرن بیست و یکم است. رم در آن بازی 
دست پایین داشت چون بعد از اخراج 
اسطوره باشگاه، دانیله دروسی و دوران 
فاجعه‌بار ایوان یوریچ را پشت سر گذاشته 
بودند اما با آمدن کلودیو رانیری محبوب، 

ثبات به تیم برگشته است.
زیر نظر این مربی 73 ساله، رم در 15 بازی 
آخرش در لیگ شکست نخورده و 11 تا از 
آنها را برده است و تنها پاری سن ژرمن 
که به تازگی قهرمان فرانسه شده، روند 
بدون باخت طولانی‌تری در میان پنج 

لیگ ممتاز اروپا دارد.
اگرچه از لیگ اروپا و جام حذفی کنار 
رفته‌اند اما آخرین بار در اواخر آذر در لیگ 
باخته‌اند و هفته قبل هم به تساوی یک 
بر یک مقابل یوونتوس رسیدند. رانیری 
که برای سومین بار مربی رم شده، قرار 
است در تابستان پستی مدیریتی در این 
باشگاه بر عهده بگیرد. رم در کورس 
کسب سهمیه اروپایی از فیورنتینا و میلان 
سبقت گرفته اما جلوزدن از لاتزیو شیرینی 

دیگری دارد.

لیورپول، دوباره وستهام را پنج گله می‌کند؟

بازگشت به روزهای خوب در آنفیلد

میلان سرانجام به پیروزی رسید

آشتی روسونری با فوتبال دلچسب
هواداران میلان در سخت‌ترین فصل سال‌های اخیر 
خود، پس از ناکامی‌های متوالی در رقابت‌های مختلف 
سرانجام روز جمعه طعم شیرین پیروزی را چشیدند و 
این تیم موفق شد با نتیجه چهار بر صفر، از سد اودینزه 
عبور کند. پس از سه بازی ناکامی در کسب پیروزی، 
میلان در شرایطی مقابل اودینزه با درخشش ستارگان 
خود به یک پیروزی پرگل رسید که این تیم از هفته چهارم 
و جدال خانگی با ونتزیا به این سمت، در یک مسابقه 
از لیگ موفق به زدن چهار گل نشده بود. استراهینیا 
پاولوویچ مدافع ۲۳ ساله صرب میلان در این مسابقه، 
یکی از ستارگان اصلی روسونری بود و در روز عملکرد 
خوب دفاعی، موفق شد نام خود را در کنار سه ستاره 
اصلی میلان یعنی لیائو، ریندرز و هرناندز به عنوان یکی 
از گلزنان بازی ثبت کند. همچنین کریستین پولیشیچ 
و رافائل لیائو با ثبت پاس گل در این مسابقه، به رکورد ۸ 
پاس گل در این فصل لیگ رسیدند تا مشترکاً به همراه 
لوکاکو و نونو تاوارش در صدر جدول پاسورهای سری آ 
قرار بگیرند. مصدومیت شدید مایک مانیان در این 
مسابقه، بزرگ‌ترین نگرانی هواداران میلان در شب 
رقم خوردن یکی از بهترین نمایش‌های این فصل تیم 
بود. دروازه‌بان فرانسوی در دقیقه ۵۵ مسابقه، برخورد 
شدیدی با بازیکن هم‌تیمی خود داشت و شب را در 
بیمارستان اودینه سپری کرد. البته که معاینات هنوز چیز 
جدیدی در خصوص وضعیت مانیان نشان نداده است. 
میلان با این پیروزی، نتوانست اوضاع خود در رده نهم 
جدول را بهبود ببخشد اما شانس کسب سهمیه اروپایی 
حداقل در لیگ کنفرانس و لیگ اروپا با کسب این نتایج، 

همچنان از دست رفته تلقی نمی‌شود.

6 اردیبهشت، فینال کوپا دل ری
فدراسیون فوتبال اسپانیا در وبسایت خود زمان برگزاری 
فینال جام حذفی را به‌طور رسمی اعلام کرد.  بارسلونا و  
رئال مادرید روز شنبه ششم اردیبهشت ساعت 23:30 به 
وقت تهران در ورزشگاه لا کارتوخا شهر سویل به مصاف 
هم خواهند رفت. این فینال یادآور فینال‌های برگزار شده 
در سال‌های 2011 و 2014 خواهد بود که هر دو با قهرمانی 
رئال مادرید همراه بود. مربیگری رئال در آن دو فینال را 
مورینیو و آنچلوتی برعهده داشتند. رئال همچنین این 
فرصت را خواهد داشت که پس از سال 2023 یک بار 
دیگر به این عنوان برسد در حالی که از آخرین قهرمانی 

بارسا در این رقابت‌ها چهار سال می‌گذرد.

آموریم: توانایی بازی با سیستم 
چرخشی را نداریم

روبن آموریم سرمربی پرتغالی منچستر یونایتد معتقد 
است که شرایطش به شکلی است که تیمش نمی‌تواند 
از ترکیب چرخشی استفاده کند. آموریم اعتقاد دارد که 
در حال حاضر در منچستریونایتد، دستش خیلی باز 
نیست و نمی‌تواند بازیکن ها را در هر بازی تغییر بدهد و 
مجبور است که از بسیاری از بازیکن‌ها، به شکلی ثابت 

استفاده کند.
آموریم درباره این قضیه گفت: »تیم ما در حال حاضر آن 
قدر بزرگ نیست که بتوان در آن بازیکن‌ها را به شکل 
چرخشی به میدان فرستاد. بعضی از بازیکن‌ها در تیم ما 
نمی‌توانند 90 دقیقه را به طور کامل بازی کنند. در تمامی 
بازی‌ها مسئولیت بزرگی داریم و باید به فکر سامتی 

بازیکن‌ها هم باشیم.«
 روبن آموریم در ادامه افزود: »من باید نسبت به برخی 
از بازیکن‌ها مراقب باشم و این مسائل را در بازی 
مقابل نیوکاسل یونایتد لحاظ خواهم کرد. وقتی که در 
منچستریونایتد حضور دارید، باید بازی به بازی پیش 
بروید و نمی‌توانید به بازی‌های بعدتر فکر کنید و باید 

تمرکز شما به طور کامل روی بازی پیش رو باشد.«

رویای بازگشت لیونل مسی به بارسلونا و 
پوشیدن پیراهن آبی اناری این باشگاه به 
تدریج از بین می‌رود، حتی دیگر موضوع 
بازگشت فانتزی به نیوولزاولدبویز هم 
مطرح نیست. اخباری که از فلوریدای 
جنوبی منتشر شده نشان می‌دهد شاید 
سفر او در اروپا ادامه پیدا نکند بلکه تنها 
در امریکا دنبال شود. در واقع، دوران او 
در اینترمیامی شاید وارد فصل جدیدی 
شود، چیزی که به نوستالژی مربوط 
نیست بلکه به انگیزه و هدف ربط دارد. 

مسی از جولای 2023 به MLS رفته و 
مسیر باشگاهش را عوض کرده. تیمی 
پرافت و خیز در لیگ امریکا به قلب 
تپنده این رقابت‌ها تبدیل شده و مورد 
توجه هواداران جهانی قرار گرفته است. 
او در تنها 48 بازی 42 گل زده و 21 پاس 
گل داده است. او فقط جام‌ها مثل 
جام اتحادیه 2023 و بهترین عملکرد 
فصل عادی 2024 را بالا نبرده بلکه 
انتظارات باشگاه را نیز بالا برده. هنوز 
به قهرمانی MLS نرسیده‌اند اما باشگاه 

قصد ندارد پایش را روی ترمز بگذارد. 
فوق ستاره آرژانتینی تیم را به سطح 
دیگری برده و بعد از حذف لس آنجلس 
از یک چهارم نهایی جام قهرمانان 
کونکاکاف تنها سه برد تا ایستادن بر 

قله قاره فاصله دارد.
حالا فصل 2025 به نیمه رسیده و موضوع 
تمدید قرارداد مسی مطرح شده، در این 
صورت در ورزشگاه جدید 25 هزار نفری 
باشگاه، میامی فریدم پارک که در سال 
2026 افتتاح می‌شود، رهبر تیم خواهد 
بود. قرارداد فعلی او تا پایان 2025 اعتبار 
دارد اما ممکن است تا دسامبر 2026 یا 

حتی بیشتر از آن تمدید شود.
خورخه ماس، یکی از مالکان باشگاه 
می‌گوید: »ستاره‌ها برای آینده زیبا 
و فوق‌العاده باشگاه متحد شده‌اند، 

لیونل باید خودش تصمیم بگیرد و من 
امیدوارم دو سه ماه آینده این اتفاق رخ 
دهد.« مزایای این تمدید قرارداد نه فقط 
برای باشگاه که برای کل لیگ خواهد 
بود. او در زمین و بیرون آن شاخص‌ترین 
چهره لیگ امریکا است. سریعترین 
کسی است که به آمار مشارکت مستقیم 
روی 40 گل رسیده، بهترین گلزن تاریخ 
اینترمیامی است و با 20 گل و 16 پاس گل 

بهترین بازیکن فصل 2024 شد.
اما مسی در رنسانس MLS تنها نیست. 
آینده لوییس سوارس، سرخیو بوسکتس 
و خوردی آلبا هم مطرح است، این سه 
بازیکن سابق بارسلونا هم مثل مسی تا 
سال 2025 قرارداد دارند. سوارس در 33 
بازی 21 گل زده، بوسکتس فرمانده خط 
میانی است و هماهنگی آلبا با مسی به 

11 پاس گل منجر شده. میامی باید درباره 
آینده با دقت تصمیم بگیرد، آیا با همین 

فرمان پیش برود یا برای تغییر نسل 
برنامه‌ریزی کند؟ 

داستان لئو در اروپا به آخر رسیده

مسی به بارسلونا بر نمی‌گردد

گزارش

سیدعلی بلندنظر
روزنامه‌نگار

مدیون به ستاره
اسلوت این را هم می‌داند که به صلاح مدیون است. او به خاطر تنوع تاکتیکی و خوشفکری‌اش و اینکه به جزئیات اهمیت زیادی می‌دهد، به درستی 
مورد تحسین قرار گرفته اما مشخص است که خوش‌شانس بوده بازیکنی در ترکیب داشته که با گل‌هایش هر انتخاب مربی را موجه جلوه داده. تا وقتی 

دست من روی ماشه باشد و در خیابان بچرخم، آدم‌های زیادی من را نابغه می‌دانند و به جوک‌هایم می‌خندند.
حالا اسلوت نباید به دوران بعد از صلاح فکر کند، بلکه باید تیم فصل بعد را با حضور او بسازد. بدون شک عده‌ای مثال می‌زنند که پاری سن ژرمن دو 
سال دیر از دست کیلیان امباپه راحت شد. صلاح به اندازه امباپه استعداد و حاشیه ندارد اما برای خودش مغرور است، در کنار زمین حرف می‌زند و 
وقتی تعویض می‌شود، اعتراض دارد. این باید مدیریت شود. صلاح بازیکنی است که هشت سال در لیگ برتر درخشیده و شایسته این تمدید دوساله 
است از آنجا که تیم اسلوت حول محور او ساخته شود. منطق می‌گوید کار لیورپول آسان شده اما با چالش‌هایی هم همراه است. بازسازی از همینجا 

شروع می‌شود.

بخش  ین  ب‌تر ا جذ ید  شا
قرارداد محمد صاح  تمدید 
برای هواداران لیورپول باشد، 
آنها می‌توانند امیدوار باشند 
روزهای خوب ادامه پیدا می‌کند 
برداشته  زمانی  محدودیت  و 
شده است، می‌توانند راحت 
روی صندلی‌های خود بنشینند. 
عاوه بر آن، ماندن صاح برای 
لیگ برتر آدرنالین است، چیزی 
که گاهی وقت‌ها در ازای پول از 
دست رفته و کارخانه تولید ستاره 
مجبور شده برای به دست آوردن 
ستاره‌های واقعی از مرزها عبور 
کند. منطق اقتصادی‌اش روشن 
است، صلاح بهترین بازیکن لیگ 
برتر است، صاح مشهورترین 
فوتبالیست آفریقا است و صلاح 
بزرگترین ستاره ورزشی دنیای 

اسام است.
از طرف دیگر، صاح محبوبیت 
ماً  کا و  رد  ا د ی  ه‌ا د لعا ق‌ا فو
همان چیزی است که به درد 
مجموعه‌های کارتونی فوتبالی 
می‌خورد. پایگاه هواداری جهانی 
لیورپول را فراموش نکنید مثل 
اینکه والت دیزنی دوباره با میکی 
ماوس قرارداد بسته است. اما 
با توجه به اینکه موضوع تمدید 
قرارداد صاح بشدت دنبال 
می‌شد، حالا لازم است به ابعاد 
آن توجه شود. شاید دور نباشد 
بگویند  ن  لفا مخا بعضی  که 
لیورپول باید او را برای فروش 
می‌گذاشت و اگر مثلاً صاح را با 

90 میلیون پوند به پاری سن ژرمن 
می‌فروخت، تصمیم اقتصادی 
عاقلانه‌ای گرفته بود. این یعنی 
تجارت محض و نه چیز دیگر.

واقعیت این است که مقامات 
لیورپول انتخاب دیگری نداشتند. 
از دست دادن صاح به قیمت 
خسارت جبران ناپذیری بود. 
به آمار نگاه کنید. بازیکنی با 
این  در  گل  پاس   22 و  گل   32
فصل. برندینگ هم اهمیت دارد، 
بازیکنی که با فاصله پرفالوئرترین 
در شبکه‌های اجتماعی در لیگ 
برتر است. از طرفی، باشگاه به او 
مدیون است، در این هشت فصل 
یک دوران موفقیت جدیدی در 
تیم مطرح شده و مالکان باشگاه 
سود  خود  سرمایه‌گذاری  در 
هنگفتی برده‌اند. حتی منطقی 
است که بگویند گروه ورزشی 
فنوی)FSG( به صاح پول بدهد 
که در این دو سال روی نیمکت 
بنشیند و امضا کند و در عکس‌ها 

ظاهر شود.
اما داستان فوتبال با همه چیز 
فرق دارد و متغیرهای زیادی در آن 
دخیل هستند که می‌توانند روی 
ماهیتش اثر بگذارند. واقعیت این 
است که حضور صلاح یک اتفاق 
ساده نیست و با چالش‌هایی 
همراه خواهد بود به خصوص 
برای آرنه اسلوت. امضای قرارداد 
با صلاح یک نکته کلیدی را عوض 
نمی‌کند، اینکه فصل بعد با او یا 
بدون او تیم باید روند بازسازی را 
شروع کند. مربی هلندی که جای 
یورگن کلوپ بزرگ را گرفت و در 
واقع، با تیمی که او ساخته بود، 
روز به روز به قهرمانی لیگ برتر 
نزدیک می‌شود، باید برای اولین 
بار تیم را بسازد و در این روند، 

صلاح مؤثر است.

صلاح از لیورپول جداشدنی نیست مثل میکی ماوس از دیزنی

بازسازی از همین حالا شروع می‌شود

  سرمربی: 
آرنه اسلوت

آلیسون
برادلی
کوناته

فان دایک
رابرتسون
گراونبرخ

مک آلیستر
صلاح

سوبوسلای
دیاس

ژوتا

  سرمربی: 
گراهام پاتر

آرئولا
وان بیساکا
تودیبو
کیلمان
امرسون
آلوارس
وارد پروز
کودوس
سولر
پاکتا
بوون

ش

 16:30
لیورپول - وستهام

  سرمربی: 
مارکو بارونی

پروودل
ماروشیچ

جیلا
رومانیولی

پلگرینی
گوندوزی

روولا
ایساکسن

دیا
زاکانی

کاستیانوس

  سرمربی: 
کلودیو رانیری

اسویلار
مانچینی
هوملز
اندیکا
سالمیکرز
کانه
پاردس
آنخلینو
سوله
پلگرینی
دووبیک

ش

 22:15
لاتزیو  - رم

برنامه بازی‌ها

لیگ برتر انگلیس
یکشنبه ۲۴ فروردین

چلسی - ایپسویچ تاون ���������������������������������� ۱۶:۳۰
۱۶:۳۰ ���������������������������������������� لیورپول - وستهم 
۱۶:۳۰ ����������������������������������� ولورهمپتون - تاتنهام 
نیوکاسل - منچستریونایتد ������������������������������� ۱۹:۰۰

دوشنبه ۲۵ فروردین
۲۲:۳۰ �����������������������������������������  بورنموث - فولام 

لالیگا اسپانیا
یکشنبه ۲۴ فروردین

۱۵:۳۰ ��������������������������������������� اوساسونا - خیرونا 
۱۷:۴۵ �������������������������  دپورتیوو آلاوس - رئال مادرید 
۲۰:۰۰ ������������������������������������� رئال بتیس - ویارئال 
۲۲:۳۰ ����������������������������  اتلتیک بیلبائو - رایووایکانو 

دوشنبه ۲۵ فروردین
۲۲:۳۰ �����������������������  اتلتیکو مادرید - رئال وایادولید 

سری آ ایتالیا
یکشنبه ۲۴ فروردین

۱۴:۰۰ �������������������������������������������� آتالانتا - بولونیا 
۱۶:۳۰ ������������������������������������������� فیورنتینا - پارما 
هلاس ورونا - جنوا ��������������������������������������� ۱۶:۳۰
۱۹:۳۰ ���������������������������������������������� کومو - تورینو 
۲۲:۱۵ ������������������������������������������� لاتزیو - آاس رم 

دوشنبه ۲۵ فروردین
۲۲:۱۵ ������������������������������������������ ناپولی - امپولی 

بوندس‌لیگا آلمان
یکشنبه ۲۴ فروردین

۱۷:۰۰ ����������������������������������� اشتوتگارت - وردربرمن 
۱۹:۰۰ ���������������������� اینتراخت فرانکفورت - هایدنهایم 


